



NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM

DR. FÓNAGY JÁNOS  
parlamentárius

Országgyűlés Hivatala

Irományszám. K/12790/A

Érkezett: 2016 NOV 21.

PKF / 27488 –3/ 2016-NFM

**Kunhalmi Ágnes asszony részére  
országgyűlési képviselő**

Budapest

Széchenyi rkp. 19.

1358

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint az emberi erőforrások miniszteréhez intézett **„Mit tud ez a sámándob, amire a kormány szerint még mindig érdemes költeni?”** című, **K/12790.** számú kérdésére a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján az alábbi tájékoztatást adom:

A 2015. évi Milánói Világkiállításon való magyar részvétellel kapcsolatos összkormányzati feladatok végrehajtásának koordinációja a 2015. évi Milánói Világkiállításon való magyar részvétellel kapcsolatos összkormányzati feladatok végrehajtása koordinációjának ellátásáért felelős kormánybiztoshoz tartozott, akinek megbízatása 2016. szeptember 30-án megszűnt.

A 2015. évi Milánói Világkiállításon való magyar részvétellel kapcsolatos összkormányzati feladatok végrehajtása koordinációjának ellátásáért felelős kormánybiztos kinevezéséről és feladatairól szóló 1192/2015. (III. 31.) Korm. határozat szerint a kormánybiztos felelt a világkiállítás magyar pavilonjának bontásával és hazahozatalával kapcsolatos feladatokért, továbbá ő tett javaslatot a

kormány számára a pavilon Magyarországon történő újraépítésének helyére és az újraépített pavilonban ellátandó feladatokra.

A pavilon bontási, rekultivációs, hazaszállítási és újratervezési, újraépítési feladatainak irányítására és lebonyolítására a 100%-os állami tulajdonban és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felügyelete alatt álló Kárpátok-Alpok Zrt.-t jelölték ki.

A Kárpátok-Alpok Zrt. az EXPO előírásainak megfelelően jelentős előkészületeket tett a bontási folyamat előkészítése érdekében. A Kárpátok-Alpok Zrt. szakértők bevonásával elkészítette az egységes szerkezetbe foglalt megvalósítási tervet, a bontási tervdokumentációt, a bontás, rekultiváció, szállítás és a magyarországi újraépítés előzetes költségkalkulációját. Az EXPO részére leadták a bontási folyamat ütemtervét. A bontás és rekultiváció végső határideje az EXPO külön engedélyével 2017. május 1.

A Magyarország 2016. évi központi költségvetésében a 2015. évi Milánói Világkiállítás magyar pavilonjának megvalósításával kapcsolatos kiadások jogcímcsoporton bruttó 650 millió forint áll rendelkezésre az alábbiak szerinti kiadásokra, melynek felhasználása még nem történt meg.

A kormány a 1992/2015. (XII. 28.) Korm. határozatban döntött a 2015. évi Milánói Világkiállítás magyar pavilonjának Karcag városában történő újraépítése mellett. Ennek végrehajtására a 2015. évi Milánói Világkiállítás magyar pavilonjának Magyarországon történő újraépítéséről szóló 1456/2016. (VIII. 24.) Korm. határozat 3. pontjában további legfeljebb 1 Milliárd forint költségvetési forrás biztosításáról rendelkezett, és felhívta a nemzeti fejlesztési minisztert, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. útján gondoskodjon a forrás Kárpátok-Alpok Zrt. részére történő biztosításáról. Ennek az összegnek a felhasználása sem történt még meg, a költségvetési forrást a felmerülés ütemében a nemzetgazdasági miniszter biztosítja,.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2016. november „21”

Üdvözlettel:

  
Dr. Fónagy János

